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C aixa de Previsió i Crédit
Extracte de les sessions

Acta núm. 53

A  les 22*30 hores del dia 8 de gener del 1935, 
es reuneix' el Consell Administratiu de la Caixa 

de Previsió i Crédit, sota la presidencia del doc

tor Coll i amb assisténcia deis Consellers doctors 
Maza, Doménech, Birba, Camps, Vanrell i Riera.

El Dr. Pere M aza actúa de Secretari.

Ha excusat la seva no assisténcia el Dr. Mari 

Guinart.
Sob re la sessió i es llegeix l’acta de la sessió 

anterior que saprova per unanimitat.
Després es llegeix i s ’aprova el moviment de 

Caixa del mes de desembre i el balang de com- 

provació del mes de novembre.
Es presenten i queden admeses 26 sol-licituds 

de soci, les quals es registren amb els números 

1143 al 1168 inclusius.
S ’anoten com a baixa les sol-licituds duplicades 

núms. 1033 i 1049.

P R E S T E C S :

Expedient del Dr. A . O. C.— Sol-licita 1111 prés- 

tec de 2500 píes., per l ’adquisició del Títol Aca- 

démic, abonament quota servei militar i instal- 
lació del despatx. El Dr. Maza informa que el 

sollicitant, necessitava urgentment la quantitat de 
600 ptes. a compte del préstec referit per poder 

fer efectiva la quota del servei militar i que 
creient-ho així va atorgar-li en concepte de prés

tec l’esmentada quantitat, després de consultar amb 
el vice-president Dr. Doménech. El Consell apro- 

va l’actuació del Dr. Maza i acorda amb referen

cia a les 1900 ptes. restants que sol-licita, que el 
Dr. A . O. C. presentí una nova sol-licitud amb 

nous avaladors.
Expedient del Dr. J. O. G.— Sol-licita un prés

tec de pessetes 750, per a efectuar 1111 trasllat. S ’es

tudia l’assumpte i s ’acorda comunicar-li que pre

sentí novament la sol-licitud amb 1111 nou avalador.

Expedient del Dr. J. F. R .— Sollicita 1111 prés
tec de 2500 ptes. per a poder installar el despaix. 

Després de l ’estudi correspondit s ’acorda conce- 

dir-lo.
Es dóna compte de les gestions fetes per l ’ad- 

vocat amb referéncia al préstec del Dr. M. R.
També s’anota que el Dr. J. S., avalador del 

préstec del Dr. C. H., ha satisíet per aquest con- 
cepte, 100 ptes. i que cada mes ingressara aquesta 

quantitat fins a la total liquidació.
Sacorda traspassar a ladvocat l ’assumpte del 

préstec del Dr. S. V . F.
Igualment es decideix amb el del Dr. J. A . W .

A .

Es dóna compte que el Dr. M. P. ha escrit al 
Dr. Mari Guinart, informant-lo que esta disposât 

com a avalador a liquidar el préstec del doctor P. 

P. i sollicita fer-ho amb les millors condicions 
possibles i a tal objecte es delega al Dr. Maza 

perqué s’entrevisti amb el Dr. M. P. per a solu- 

cionar-ho.
S ’acorda actuar d ’acord amb les manifestacions 

deis avaladors del préstec del Dr. T . C.
Es dóna compte que el Dr. D. A . sollicita anar 

satisfent periódicament la part que li pertany en 

concepte de retorn del préstec del Dr. M. A .
Es llegeix una carta del Dr. V . A . en la que 

sollicita fer efectiu el saldo del préstec el próxim 

25 de febrer. S ’acorda concedir-li aquest a j orna

ment.
Es notifica que el Dr. H. S. S., referint-se a 

les manifestacions que consten a 1’acta núm. 49, 
vol fer constar la seva protesta per 110 haver-lo 

avisat al moment de signar els documents del 

compromis que li representava.
S ’acorda que en el successiu els préstecs que no 

es liquidin normalmcnt es passin a l’advocat.


